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t /. I, INTERROGATION de MATHEMATIQUES
S = sk samaas S e Durée : 20 minutes. Calculatrice autorisée.

Résoudre dans I’ensemble des nombres réels les inéquations suivantes.
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©) (2x+1/(4x-1 )<0 (le tableau de signes a été commencé : le compléter et conclure)
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L’ensemble solution de I’inéquation est : j —oo if. ]

d) (2x-1)<(=3x+5)" ;= ((Z,d(,,,){ (_3 x+5)?‘<"o
= (‘31,4.,33L+f>(2ﬂ~4__(_33w5)) <o
= (=t ((2x-a+32-0) O
& (=24 q)(52-6) (0

e —x+y—n & =Y

o -6 =0 = »= é

F
&
2 ‘ oD = Q 4D
- x4y ] —+ 1 + % .
S;byg \\ . c% e [ -
: : y Q
Yaodiuh ( —_ ? oo S _

e
T
g

=

'éCU}h;+MC.

2C - IE sur INEQUATIONS (J. Mathieu)

Page 2 sur 2



